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در دیدار سرپرست اداره کل ورزش و جوانان با اصحاب رسانه مطرح شد

برخورد قاطعانه با هیئت های ورزشی نابسامان
علی ترابی-ورزش خراسان رضوی کمتر از دو 
ماه است که از نظر مدیریت با تغییر و تحول روبه‎رو 
شده و قرار است به یک آرامش خاص برسد تا شاهد 
شکوفایی و اتفاقات خوشایندی برای رشته های 
 مختلف ورزشی باشیم. علیرضا تاج فیروز که در

 برهه ای مسئولیت تربیت بدنی آستان قدس رضوی 
را عهده‎دار بود، حالا در مسند مدیریت ورزش و 
جوانان استان نشسته است؛ جایی که در یک دهه 
اخیر شاهد مدیریت‎های ناکارآمد در حوزه های 
مختلف بوده‎ایم که  به عقب افتادگی ورزش در سطح 
کشور منجر شد. در شرایط کنونی هنوز زود است 
که بخواهیم درباره مدیریت فعلی ورزش و جوانان 
قضاوتی داشته باشیم؛ چراکه نیاز به زمان دارد تا از 
فرصت و شرایط موجود به نحو احسن استفاده کند 
تا ورزش و جوانان خراسان رضوی دوباره جایگاه 
مطلوب خود را به‎دست آورد. علیرضا تاج فیروز  
دیروز در جمع اصحاب رسانه حضور یافت که بیشتر 
جنبه خداقوتی به خبرنگاران داشت. اما جمعی 
از پیش‎کسوتان و خبرنگاران نیز طی سخنانی از 
وضعیت موجود ورزش استان و مشکلات و دغدغه 
هایی که با آن مواجه هستند، گلایه کردند و خواستار 
رسیدگی و سروسامان دادن به این شرایط شدند؛ 
وضعیتی که اصلا در شان و اعتبار استانی همچون 
خراسان رضوی نیست و سال های زیادی است که 
این منطقه از کشور با آن مواجه شده است. سرپرست 
اداره کل ورزش و جوانان هم در ادامه از پیشنهادها و 
انتقادهای مطرح شده با روی باز استقبال و از رسانه 
ها به عنوان بازوان اداره کل ورزش و جوانان یاد کرد. 
البته وی در بین صحبت‎های خود به کم و کاستی‎ها و 
محرومیت هایی هم اشاره کرد که میراث گذشتگان 
است و حالا باید رفع‎کننده کم‎کاری های آن‎ها باشد. 

در ادامه مطلب ماحصل سخنان او تقدیم می شود.

 نقش اطلاع رسانی  	•
سرپرست اداره کل ورزش و جوانان در ابتدای سخنان 
خود به اهمیت رسانه و بحث اطلاع رسانی اشاره کرد 
و گفت: یکی از موضوعات مهمی که برای آن ارزش 
قائل هستیم و باید همیشه مدنظر ما باشد، بحث 
توجه به رسانه است که از آن غافل هستیم. ما رسانه 
ها را یکی از بازوان خود در ورزش و جوانان می‎دانیم 
که نقش تاثیرگذاری در رشد و توسعه ورزش استان 
دارند. به نظرم  بخشی از عقب افتادگی های اداره 
کل ورزش و جوانان مربوط به اطلاع‎رسانی‎نشدن 

فعالیت‎هاست. درست است که در عملیات و اجرا 
ــت، اما با توجه به این که اطلاع  ضعف وجود داش
رسانی خوبی صورت نگرفت، فعالیت ها هم اصلا 
دیده نشد. علیرضا تاج فیروز افزود: ما از نقد همراه 
با پیشنهاد استقبال می کنیم  که باعث می شود در 
کارهای خود موفق تر عمل کنیم. خودم به رسانه 
اعتقاد و توقع دارم دوستان رسانه‎ای، دلسوز ورزش و 
جوانان باشند و به ما کمک کنند. در نظر داریم که در 
هر فصل از سال نشستی با خبرنگاران داشته باشیم.   
اعتقاد دارم که رسانه ها خیلی می توانند به ما کمک 
کنند. آن‎ها از بیرون گود رصد خوبی دارند و ما هم 
از پیشنهادها و نقدهای سازنده رسانه ها استقبال 

می کنیم.

پاسخ گویی هیئت های ورزشی	•
وی در بخش دیگری از سخنان خود به برنامه های 
ــاره هیئت های ورزشی اشاره کرد و  اداره کل درب
افزود: یکی از برنامه های جدی ما رسیدگی و توجه به 
هیئت های ورزشی است. هیئت های ورزشی بازوان 
اداره کل هستند و باید بر اساس برنامه های ما پیش 
بروند. حتی صحبت شده است که برخی از هیئت 
های ورزشی ارتباط خوبی با رسانه ها ندارند که در 
همین جا باید اعلام کنم همه هیئت های ورزشی 
باید پاسخگو باشند. از آن‎ها توقع داریم که با رسانه ها 
همکاری کنند. حتی نامه‎ای به هیئت های ورزشی 
ارسال کردیم که روابط عمومی خود را معرفی و اخبار 
به‎روز را اطلاع رسانی کنند. نشستی با روسای هیئت 
های ورزشی برگزار کردیم و موضوعات مختلفی 
مطرح شد. همچنین شاخص هایی برای ارزیابی 
هیئت ها مشخص و تبیین شد که ملزم به رعایت 

 آن هستند. از همه هیئت های ورزشی خواستیم
 برنامه هایشان را در زمینه ورزش همگانی و بانوان 
ارائه دهند. باید موتور ورزش بانوان را راه بیندازیم. 
توسعه ورزش همگانی واقعا اثرگذار است.از طرفی 
از نظر بحث فرهنگی در هیئت های ورزشی خیلی 
ضعف داریم که باید اصلاح شود. با کسی تعارف 
نداریم. اقدامات باید در شأن شهر امام رضا)ع( باشد 

که قطعا مطالبه می کنیم.

ظرفیت های ارزشمند خراسان 	•
رضوی

علیرضا تاج فیروز با بیان این که 
خراسان رضوی دارای زیرساخت و 
سرمایه های فراوانی در حوزه های 

مختلف است، تصریح کرد: خراسان 
رضوی به ویژه شهر مشهد ظرفیت های 

زیادی در حوزه ورزش دارد و بی‎نظیرترین 
استان در زیرساخت است. پیش‎کسوتان زیادی در 
رشته های مختلف ورزشی و رسانه داریم که جزو 
سرمایه های استان‎اند. استادان دانشگاهی برتری 
در علوم ورزشی داریم که در کشور سرآمد هستند. 
مربیان ، داوران و ورزشکاران بنامی داریم که جزو 
برترین ها هستند. به نظرم طی سال های اخیر در 
حوزه ورزش و جوانان عقبگرد زیادی داشتیم و سال 
به سال ضعیف تر شده است که حالا باید جبران کنیم. 
در استان همه پای کار آمده‎اند تا اداره کل ورزش و 
جوانان دچار تحول شود و رو به جلو برویم. اگر در این 
شرایط نتوانیم کار شاخص و مثبتی انجام دهیم ، 
مشخص می شود که بیهوده بوده‎ایم. لذا تمام سعی و 
تلاش خود را به‎کار می گیریم که از این فرصت به‎وجود 

آمده برای رشد و توسعه ورزش نهایت بهره را ببریم. 
به نظرم شرایط فعلی همچون شمشیر دولبه است 
که باید از   فرصت های موجود برای ورزش و جوانان 
بهره ببریم. وی در ادامه به جایگاه پیش‎کسوتان اشاره 
و اظهار کرد: پیش‎کسوتان از سرمایه های ورزش 
استان هستند که قطعا جزو برنامه های ما این است 
که به آن‎ها توجه ویژه داشته باشیم . پیش‎کسوت توقع 

زیادی ندارد، اما باید حرمت او حفظ شود.

کم کاری در پروژه ها 	•
سرپرست اداره کل ورزش و جوانان با بیان این که در 
این مدت سعی کرده ایم اقداماتی برای رشد و توسعه 
ورزش و جوانان استان انجام دهیم، خاطرنشان 
کرد: یکی از موضوعات مهمی که تاکنون از آن غفلت 
شده، بحث توجه به ابنیه و زیرساخت های ورزشی 
در استان است که خیلی در این زمینه نقص داریم. 
حتی خیلی از سالن‎های ورزشی نیاز به تعمیر دارند. 
از طرفی بیش از 400 پروژه ناتمام ورزشی در استان 
خراسان رضوی وجود دارد. بنابراین  تصمیم گرفتیم 
این پروژه ها را تفکیک کنیم. یعنی  پروژه هایی را که 
زیر  30 - 40 درصد پیشرفت فیزیکی دارند، کنار 
گذاشتیم تا به پروژه هایی با پیشرفت فیزیکی 
بالای 60-70 درصد، رسیدگی کنیم. 
اکنون بر اساس پایش انجام شده 
حدود 160 پروژه در اولویت برای 
تکمیل شدن است. امسال باید 
هزار میلیارد اعتبار بگیریم تا این 
پروژه ها را تمام کنیم. اما اعتبار ما 
در حد 60 – 70 میلیارد تومان است. 
با این حال همکاران در اداره کل را بسیج 
کردیم که حتما پیگیر باشند تا این تعداد پروژه   را در 
هفته دولت ، هفته تربیت بدنی و دهه فجر به سرانجام 
برسانیم.وی خاطرنشان کرد: یکی از ایرادها و 
اشکالاتی که وجود داشت، این بود که همکاران در 
اداره کل ورزش و جوانان در جای خودشان نبودند. 
تخصص‎گرایی صورت نگرفته بود. الان جابه‎جایی 
انجام شده است. دفتر فنی، مالی و پشتیبانی مورد 
غفلت قرار گرفته بودند. وی اضافه کرد: عدد نمی 
گویم.ولی چند ده میلیارد تومان اعتبار از سال های 
گذشته در حساب اداره کل ورزش و جوانان ویژه 
پروژه های عمرانی وجود داشته که اقدامی برای 
به سرانجام رساندن آن صورت نگرفته بود. تقریبا 

کاری انجام نشد.

صفری / رئیس اداره ورزش و جوانان شهرستان 
گناباد گفت: ۳۰ میلیارد ریال اعتبار برای تجهیز 
اماکن ورزشی این شهرستان از ابتدای امسال ‌ تاکنون 
تخصیص یافته است. علی اصغر اکبری افزود: از این 
میزان ۲۰ میلیارد ریال برای احداث چمن مصنوعی 
روستاهای مند و رهن، یک میلیارد و ۵۰۰ میلیون 
ریال برای تجهیز پنج خانه ورزش در روستاهای روچی، 
فودنجان، نوده، ریاب و گوهردشت تامین و پرداخت 
شد. وی ادامه داد: هشت میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال 
برای تکمیل گود ورزش‌های باستانی روستای بیلند  
تخصیص یافت و بیش از ۳۰۰ عدد توپ ورزشی و تشک 
تاتامی برای روستاها و هیئت‌های ورزشی گناباد تامین 

شد.  رئیس اداره ورزش و جوانان گناباد اظهار کرد: 
احداث گود باستانی شهید سلیمانی روستای بیلند 
گناباد به عنوان بزرگ‎ترین گود ورزش‌های باستانی 
جنوب استان خراسان رضوی در سال ۱۳۹۵ آغاز 
شده و با پیشرفت فیزیکی ۹۳ درصدی در حال 
اجراست. وی تصریح کرد: از مجموع ۶۰ میلیارد ریال 
که تاکنون برای احداث گود ورزش‌های باستانی بیلند 
گناباد هزینه شده، ۲۰ میلیارد ریال از محل اعتبارات 
دولتی و ۴۰ میلیارد ریال با مشارکت مردمی و خیران 
تامین شده است. اکبری اعتبار لازم  برای تکمیل گود 
ورزش های باستانی بیلند را پنج میلیارد ریال ذکر کرد 

و گفت: این مبلغ تا پایان امسال تخصیص می یابد.

نایب رئیس بانوان هیئت دوچرخه‌ سواری خراسان رضوی از میزبانی 
مسابقات کشوری استعدادهای برتر در مشهد خبر داد و گفت: شهر 
مشهد در اواخر مرداد ماه میزبان مسابقات استعدادهای برتر دوچرخه 
‌سواری کشور است. منیژه جعفری افزود: تیم دختران و پسران استان 
ــاده سازی زیر نظر مربیان برتر خود را برای  با حضور در اردوی آم
افتخارآفرینی در این مسابقات  آماده می کنند. این رقابت ها از 29 مرداد 
تا 2 شهریور ماه دنبال می شود. وی همچنین درباره مسابقات استانی 
استعدادهای برتر گفت: یک دوره مسابقات استعدادهای برتر با حضور 
جمعی از دختران رکابزن برگزار شد.  رکابزنان منتخب شهرستان‌های 
استان در سه ماده کوهستان،۲۰۰متر و ۲۰۰۰متر ودر چهار رده سنی 

متولدان۸۶، ۸۹،۸۸،۸۷ باهم به رقابت پرداختند.

جعفر فلاح گفت: با توجه به رویکرد اداره کل 
ــوی امیدواریم  ورزش و جوانان خراسان رض
فرایند آماده سازی زمین و ساخت سالن بسکتبال 
سریع‌‎تر انجام شود.جعفر فلاح در گفت‌وگو با 
ایسنا درباره آخرین وضعیت باشگاه آویژه ‌صنعت 
پارسای مشهد اظهار کرد: باشگاه آویژه صنعت 
همان طور که قبلا اعام کرده‌ایم، امسال در 
لیگ برتر حضور نخواهد داشت. این تصمیمی 
بود که اعضای هیئت مدیره و مالک باشگاه پس 
از نشست‌های متعدد گرفتند و مقرر شد به جای 
حضور در لیگ برتر، به فکر ساختن یک مجموعه 
استاندارد ویژه بسکتبال باشند. فلاح افزود: 
متاسفانه شهر بزرگی همچون مشهد یک سالن 
استاندارد مخصوص بسکتبال ندارد و احداث 
یک سالن از هر چیزی واجب‌ تر است، لذا مدیران 
باشگاه به این نتیجه رسیدند که به جای هزینه 
در لیگ برتر، به فکر حل این مشکل باشند و یک 
سالن اختصاصی بسکتبال احداث کنند. وی 
درباره جدیت باشگاه برای عملی شدن این 
تصمیم گفت: قطعا عملکرد باشگاه طی حضور 

ــه‌ای در لیگ‌های کشوری که ۵ سال  یک ده
آن در لیگ برتر بوده، خود گواه این امر است و 
همیشه به همه تعهدات به موقع عمل شده و همه 
می‌دانند که توانایی انجام این کار را دارند و به 
ورزش به عنوان یک مسئولیت اجتماعی نگاه می 
کنند و هدفشان ایجاد زیرساخت و بستر مناسب 
برای ورزش است.فلاح درباره مراحل پیگیری 
برای دریافت زمین گفت: پس از این که تصمیم 
باشگاه درباره احداث مجموعه اختصاصی 
بسکتبال قطعی شد، با اداره کل ورزش استان 
مکاتبه کردیم و برخی مراحل طی شد، اما با 
تغییر مدیریت ورزش استان، این روند متوقف 
شد که تقریبا طبیعی بود . از این رو به‎تازگی با 
مدیرکل جدید ورزش استان مکاتبه داشتیم و 
اعلام آمادگی کردیم تا در صورت واگذاری زمین، 
بلافاصله عملیات احداث این مجموعه ورزشی را 
در چند فاز آغاز کنیم که فاز اول آن، احداث سالن 
خواهد بود و در مراحل بعدی سایر اقدامات انجام 

خواهد شد.
مدیرعامل باشگاه آویژه‌ صنعت پارسای مشهد با 

مهم دانستن شرایط فعلی افزود: این یک فرصت 
بسیار خوب برای ورزش استان است و امیدوارم 
مدیران محترم ورزش استان این فرصت را مغتنم 
شمارند؛ چراکه در شرایط اقتصادی فعلی و وجود 
پروژه‌های نیمه تمام بسیار، قطعا ساختن یک 
مجموعه استاندارد و اختصاصی ویژه بسکتبال 
از سوی دولت، خیلی بعید به نظر می‌رسد؛ ولی 
ــرده حاضر  ــام ک حالا که بخش خصوصی اع
است در صورت تحویل زمین، کار احداث چنین 
ــاز کند، بهتر است مدیران  مجموعه‌ای را آغ
ورزش، دستور لازم را برای تسریع و تسهیل روند 
واگذاری زمین صادر کنند؛ چراکه در صورت 
طولانی و سخت شدن فرایند تحویل زمین، بخش 
خصوصی دلسرد می شود که در نهایت به ضرر 
ورزش استان و به خصوص بسکتبال خواهد بود.

واگذاری امتیاز به رعد پدافند هوایی	•
مدیرعامل باشگاه بسکتبال آویژه صنعت پارسای 
مشهد همچنین درباره وضعیت امتیاز تیم گفت: 
به منظور حفظ سهمیه لیگ برتری استان با نظر 

رئیس فدراسیون با باشگاه رعد پدافندهوایی 
توافق های اولیه انجام شده است تا امتیاز آویژه 
به مدت یک فصل در اختیار این تیم باشد. جعفر 
فلاح افزود: پس از این که باشگاه آویژه صنعت 
پارسا کناره گیری‎اش را از لیگ برتر اعلام کرد، 
به  حاضر  استان  در  اقتصادی  مجموعه  هیچ 
ــه داد: از آن‎جایی که  تیمداری نشد.وی ادام
سهمیه لیگ برتری خراسان رضوی در حال از 
بین ‌رفتن بود، باشگاه آویژه صنعت پارسا به منظور 
حفظ سهمیه استان با رئیس فدراسیون و اداره 
کل ورزش و جوانان استان و همچنین باشگاه رعد 
پدافند هوایی گفت و گو کرد و مقرر شد امتیاز لیگ 
برتری استان برای یک فصل در اختیار باشگاه 
رعد پدافند هوایی قرار گیرد. مدیرعامل باشگاه 
بسکتبال آویژه صنعت پارسای مشهد گفت: قرار 
است تیم بسکتبال رعد پدافند هوایی از خراسان 
رضوی و با عنوان تیم رعد پدافند هوایی مشهد در 
لیگ برتر بسکتبال کشور شرکت کند و این اتفاق 
نه تنها   به نفع ورزش استان بلکه به نفع بسکتبال 

کشور  هم خواهد بود.

چهارمین المپیاد ورزش زورخانه‌ای در 
مشهد برگزار شد. رئیس فدراسیون ورزش 
های زورخانه‌ای در حاشیه برگزاری این دور 
از المپیاد در جمع خبرنگاران گفت: ورزش 
زورخانه‌ای، ورزش ملی و فرهنگی است و 
ریشه در آداب و سنن این مملکت و قدمتی 

۹۰۰ ساله با سند ملموس در ایران دارد.
سردار مهرعلی باران چشمه افزود: تاکنون 
در زمینه توسعه و ترویج ورزش زورخانه‌ای 
کوتاهی شده است که برای ترویج آن بهترین 
کار سوق دادن این ورزش به سمت مدارس و 
نونهالان و نوجوانان است تا جامعه مخاطب 

آن افزایش یابد.
وی با بیان این که ورزش زورخانه ای، ورزشی 
جسمی و معنوی است و باعث تربیت جسم و 
اخلاق می شود، ادامه داد: ورزش زورخانه‎ای 
کمک می کند تا افراد هم مرام و جوانمردی 
و هم اخاق و ایثار و گذشت را یاد بگیرند 
و عاوه بر آن این ورزش اثر مثبتی بر روح 
و روان نوجوانان و جوانان دارد. رئیس 
فدراسیون ورزش های زورخانه‌ای گفت: 
 طی ۲ هفته گذشته مسابقات نونهالان ورزش

ــان قم  ــت  زورخانه ای در اس
برگزار  و چهارمین المپیاد یک روزه ورزش 
زورخانه ای نیز در خراسان رضوی دنبال 
شد. وی افزود: طبق تفاهمنامه‎های منعقد 
شده با معاونت سلامت تربیت بدنی و معاونت 
فرهنگی آموزش و پرورش، ورزش زورخانه 
ای به سمت مدارس سوق داده خواهد شد، 
در این زمینه بهمن سال گذشته در خراسان 
رضوی برای حدود ۶۰۰ دانش آموز در 
مقاطع چهارم و پنجم ابتدایی آموزش های 
مرشدی اجرا شد که این آموزش ها تاکنون 

در ۶ استان برگزار شده است.
رئیس فدراسیون ورزش‌های زورخانه‌ای بیان 
کرد: در راستای ترویج ورزش زورخانه‎ای 
جنوبی  کره  ایتالیا،  کشورهای  به  تاکنون 
و یونسکو از ایران تیم اعزام شده است و در 
تلاشیم که این مسابقات در سطح آسیایی نیز 
برگزار شود. وی اظهار امیدواری کرد که با 
حمایت همه جانبه متولیان ورزش کشور شاهد 
رشد و تعالی ورزش زورخانه ای در استان های 

مختلف کشور باشیم.

 المپیاد ورزش زورخانه‌ای در مشهد

مدیرعامل تیم بسکتبال آویژه صنعت پارسا:

منتظر زمین از سوی مدیریت ورزش استان هستیم

ــده سرعتی خراسانی موفق شد به  دون
عنوان دومین ورزشکار کشورمان پس از 
فرزانه فصیحی جواز حضور در رقابت های 
دوومیدانی قهرمانی جهان را کسب کند. 
حسن تفتیان سریع ‌ترین مرد کشورمان 
قهرمانی  مقام  چندین  کسب  سابقه  که 
دوهای سرعت در قاره آسیا را نیز در 
کارنامه خود دارد، موفق شد از طریق رتبه 
بندی رنکینگ جواز حضور در رقابت‌های 

دوومیدانی قهرمانی جهان را کسب کند.
ــوش کشورمان که بعد از  دونده ملی پ
مسابقات قهرمانی آسیا در فرانسه اردو 
زده، توانست با کسب امتیازات لازم جواز 
حضور در این مسابقات را کسب کند و 
مسافر شهر بوداپست کشور مجارستان 
محل برگزاری این رقابت‌ها شود. با توجه 
به قوانین و مقررات فدراسیون جهانی 
دوومیدانی، ورزشکاران باید از طریق 
ثبت حدنصاب‌های اعلامی از سوی این 
نهاد بین المللی جواز حضور در مسابقات 
قهرمانی جهان را کسب کنند و اگر تعداد 
افرادی که رکوردهای ورودی را به ثبت 
رسانده اند یا از طریق رنکینگ به این 

رویداد جهانی راه می یابند، کمتر از تعداد 
ورزشکارانی باشد که می‌توانند در هر 
ماده این رویداد جهانی شرکت کنند، 
برترین ورزشکاران جدول رنکینگ پس از 
این افراد جواز حضور در این رقابت‌ها را به 
دست خواهند آورد که حسن تفتیان یکی 
از این ورزشکاران است. نوزدهمین دوره 
مسابقات دوومیدانی قهرمانی جهان از 
۲۷ مردادماه به میزبانی شهر بوداپست 
مجارستان برگزار می شود و حسن تفتیان 
نماینده دوومیدانی کشورمان برای 
پنجمین بار در طول دوران ورزشی خود 
موفق شد در این رقابت‌ها حضور یابد. 
پیش از این فرزانه فصیحی نیز توانسته 
بود جواز حضور در این رقابت‌ها را به دست 
آورد.ایران در دوره قبل این بازی‌ها که 
در آمریکا برگزار شده بود، نماینده ای 
نداشت؛ اما در سال ۲۰۱۹ و در مسابقات 
قهرمانی جهان در قطر، سه نماینده را 
ــود. در  در این رقابت‌ها شرکت داده ب
رقابت‌های سال ۲۰۱۹، حسن تفتیان   
و مهدی پیرجهان از دور مقدماتی به نیمه 

نهایی صعود نکردند.

تفتیان در آزمون جهانی

دونده خراسانی برای پنجمین بار به مسابقات جهانی دوومیدانی 
اعزام می شود

مدیرعامل تیم والیبال نیان الکترونیک مشهد 
گفت: ما تصمیم گرفتیم که برای فصل جدید 
لیگ برتر والیبال تیمداری کنیم و با قدرت 
در سطح اول والیبال ایران به عنوان نماینده 
ــت.  خراسان رضوی حضور خواهیم داش
امیرهوشنگ باغبان در گفت و گو با فارس 
با بیان این که ما فصل گذشته از مسئولان 
خراسان رضوی انتظاراتی داشتیم که برآورده 
نشده است، افزود: در فصل گذشته اشخاصی 
وعده و قول هایی به ما دادند که متاسفانه 

تاکنون محقق نشده است.
 باغبان در ادامه بیان کرد: اداره کل ورزش 
ــوی زمینی را به ما  و جوانان خراسان رض
برای ساخت سالن اهدا کرد که متاسفانه 
ــوی اداره راه و شهرسازی مخالفت  از س

شد. وی خاطرنشان کرد: 
اگر در فصل جاری حمایتی از تیم 

ما صورت نگیرد، احتمال دارد که در اواسط 
ــذار شود و قطعا  فصل تیم والیبال نیان واگ
این اتفاق خوبی برای ورزش خراسان رضوی 

نخواهد بود. 
وی درباره شرایط بازیکنان تیم اظهار کرد: 
سید محمد موسوی امسال از جمع نیان 
الکترونیک جدا خواهد شد و احتمالا به تیم 
سیرجانی خواهد رفت. بحث جذب بازیکن 
و فهرست خروجی تیم را طی چند روز آینده 
رسانه‌ای خواهیم کرد و درباره سرمربی نیز 
حامد صمدی همچنان هدایت این تیم را بر 

عهده خواهد داشت.

مدیرعامل تیم والیبال 
نیان:

امسال در لیگ برتر 
تیمداری می کنیم

اعتبار میلیاردی برای تجهیز اماکن ورزشی گناباد میزبانی مشهد از استعدادهای برتر 
دوچرخه ‌سواری


